

# ДРУЖБА ГОРУ СОКРОВИЩ СОЗДАЕТ...

Дорогие друзья! Наша большая дружба с вами прошла испытание временем. Пусть и впредь она будет такой же светлой, искренней, обоюдно радостной! Нартского здоровья, кавказского долголетия, успехов в учебе, большого счастья вам!

Всегда любящие вас артисты Майкопского драматического театра.

Эта теплая искренняя запись в книге почетных гостей Адыгейского педагогического училища имени Героя Советского Союза Х. Андрухаева сделана в минувший понедельник. Здесь проходил вечер встречи старых друзей — будущих учителей и актеров областного драмтеатра имени А. С. Пушкина. Его открыл по установившейся традиции за-

служенный артист РСФСР Анатолий Гарин чтением юмористических рассказов. Учащиеся долго не отпускали своего любимца. А затем звучали стихи в исполнении С. Сачкова и П. Василенко. Молодой актер А. Борисов порадовал участников вечера современными эстрадными песнями.

С особой теплотой было встречено выступление Н. Жане. По словам самой Нафисет, училище для нее — дом родной, порог которого она и сейчас переступает с волнением. Именно здесь, во времена учебы, в студенческой самодеятельности, начался ее путь в большое искусство. Память хранит добрые воспоминания о первых наставниках, заставив-

ших юную девушку поверить в свое призвание. Вот почему после долгих лет учебы в театральном институте и работы в профессиональном театре она приходит сюда, как в родную семью, несет своим искусством радость юным слушателям.

Многолетняя дружба связывает коллектив областного драмтеатра с учащимися педучилища. Бывает, что встречаются они по нескольку раз в году. Каждая встреча — это не только показ актерских работ, но и большой разговор о творчестве, о воспитательном значении искусства, душевные беседы мастеров сцены с будущими воспитателями человека коммунистического об-

щества. Весной нынешнего года, в канун ленинского юбилея, с большим успехом прошла лекция-концерт «Ленин и искусство», подготовленная актерами театра.

Педагогический коллектив, общественные организации, учебная часть училища высоко оценивают значение этой хорошей дружбы и всячески способствуют развитию интереса у учащихся к театральному искусству. В училище работает драматический коллектив, руководит которым преподаватель литературы Н. Н. Попова. Самодеятельные актеры поставили ряд спектаклей по пьесам современных драматургов. В их числе «Молодая гвардия» по роману А. Фадеева.

Учащиеся педучилища стремятся не пропустить ни одной постановки своих друзей, активно участвуют в зрительских конференциях, проводимых театром. В нынешнем сезоне они уже посмотрели два спектакля.

Сотни выпускников училища работают в селах и аулах области. Многие из них организовали в своих школах драматические кружки и успешно руководят ими. А некоторые даже работают художественными руководителями в сельских клубах.

Дружба людей гору сокровищ создает, гласит тувинская поговорка. Народная мудрость метко определила значение и силу одного из глубоких человеческих чувств. И примером тому еще раз служит интересная дружба двух коллективов.

А. ЛАВРИЩЕВА.